

ХЗ НЮН 1970
07

НАШИ ГОСТИ

5

Поет Виктор В У Я Ч И Ч

Виктор Вуячич поет с раннего детства — дома, в школьной самодеятельности, в заводском художественном коллективе. Был солистом военного ансамбля, когда служил во флоте. Демобилизовавшись, он поступил в музыкальное училище в Минске, а потом в Минскую консерваторию. Одновременно принимал участие в различных концертах, где исполнял обычно эстрадные песни, не подозревая, что в дальнейшем именно на них он сосредоточит свои творческие интересы. В этом смысле решающую роль сыграл первый всесоюзный конкурс исполнителей советской песни в Москве, на котором он вместе с грузинской певицей Венерой Майсурадзе завоевал первое место. Эта победа стала для Вуячича как бы официальной визой на эстраду.

Вуячич увлек всех сразу же, когда великолепно исполнил песню «Памятью сердца» И. Лученка: он «нарисовал» такую масштабную, волнующую картину, кото-

рую забыть нельзя. Темперамент, великолепная дикция, внутренняя душевная наполненность — все эти качества Вуячича-певца обеспечили ему успех.

За первой последовала вторая внушительная победа — на традиционном международном конкурсе современной эстрадной песни «Золотой Орфей» в Болгарии. С тех пор заслуженный артист Белорусской ССР Виктор Вуячич много гастролирует по Советскому Союзу, ездит с концертами за границу.

Сильный голос приятного, мужественного тембра, тяготение к патристическим песням с широким раздольным звучанием — таков творческий облик певца.

В репертуаре Вуячича немало и песен с ярко выраженным ритмическим рисунком.

Удачный фон для солиста создает вокально-инструментальный ансамбль «Тонника».

6 и 7 июня Виктор Вуячич будет гостем концертного зала филармонии.

М. ВЛАДЛЕНОВ.